

醉美郑州,等您用相机来“写诗”

7月1日截稿,摄影大赛设一二三等奖、入选奖若干名

郑州之美,撩人心扉;光影之美,如梦似醉。如果摄影是用相机“写诗”的艺术,旅行就是韵律中的起承转合、平平仄仄。每一位摄影家、摄影爱好者都偏爱用镜头镌刻祖国的波澜壮阔,每一位旅游爱好者都喜欢用手机捕捉转瞬的怦然心动。摄影无界限,全民摄影时代,镜头触手可及,佳作舍你其谁。

记者 马健 汤如音

作品可取材

郑州生态景观、民俗美食等

在中华人民共和国成立70周年之际,郑州文化和旅游融合发展的起步之年,为了全面展示郑州文化旅游业发展成就,特举办“醉美郑州”摄影大赛,比赛由郑州市文化广电和旅游局、郑州晚报社主办,郑州市摄影家协会协办。本次活动面向全国摄影家、摄影爱好者和广大市民,征集能够体现郑州全域旅游成就,文化旅游服务乡村振兴战略,以及推进旅游扶贫、百城建设提质等方面的成就,并且捕捉游客和市民在文化艺术氛围和美好生态环境中幸福生活快乐瞬间,展现郑州旅游业发展成果的摄影作品。投稿作品须取材于郑州市,且能够真实反映郑州市旅游业建设成就、生态景观、人文历史、民俗美食、游客面貌等内容。



紫荆山公园一隅 记者 马健 图

扫码关注活动细则

截稿日期为7月1日

本次大赛设置一等奖2名,奖金各为3000元;二等奖3名,奖金各为2000元;三等奖5名,奖金各为1000元;入选奖50名,各奖价值500元奖品。获奖作品将择优在媒体刊发,所有获奖作者均颁发证书(此证书可作为申请加入郑州市摄影家协会条件之一)。投稿时请注明作品名称、作者姓名、联系方式、拍摄时间地点等信息,投稿作品不得侵犯第三方著作权,作品涉及的名

誉权、著作权、肖像权等法律问题,由作者自行承担。

美丽的郑州不能千篇一律,而你的视角却是万里挑一。欢迎广大摄影家、摄影爱好者在春游踏青的同时,拿起相机,精心拍摄,踊跃投稿,让更多人了解你眼中的郑州之美。大赛截稿日期为2019年7月1日,征稿邮箱:zzwbsy@126.com。

征稿细则及更多相关信息请关注“豫览影像”(微信号:zzwbyulan)。

郑州东站北京方向旅客 4月18日~29日 要“二次安检”

本报讯(记者张华 通讯员赵依婷 何彬)记者从郑州东站获悉,4月18日8时至4月29日20时,郑州东站将对乘坐往北京方向高铁列车的旅客进行“二次安检”,即进京旅客在各个进站口接受安检之后,还需在固定的候车专区再进行一次安检。

车站将在6至9道、12至13道设立进京旅客候车专区,开展二次实名制安检查验工作。在高峰时段增派安检人员,设置优先快速进站通道,对距开车时间不足15分钟的旅客优先查验、优先安检。

郑州东站提醒,旅客出行时除禁止携带危险品、违禁品外,有些“美食”和活体动物也是禁止携带的,例如榴莲、乌龟、宠物猫、宠物狗(导盲犬除外)等。有的随身物品虽然可以携带,但也有限量,如安全火柴限带2小盒、普通打火机只能带2个,指甲油、去光剂、染发剂不得超过20毫升,冷烫精、摩丝、发胶杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器不得超过120毫升。乘坐进京方向列车的旅客至少要在开车前1至2小时内到达车站,提前进入进京旅客候车专区安检候车。

冰熊大厦成功爆破 中原印象应势而立

新旧地标破立之间,见证时代发展变迁

官方资料显示,冰熊大厦建成于1999年,是按照国际三星级标准兴建的涉外商务型酒店,包含客房、商务中心、健身房、精品商场等,是省政府定点接待单位和省优秀星级酒店。据当地居民说,当年冰熊大厦与亚细亚齐名。

在爆破现场,围观群众拿起手机摄影留念。一位姓周的老人说,他就在附近居住,对冰熊大厦有很深的感情,见证这一时刻对他来说,甚至是有些恋恋不舍。“那时候,亲戚上俺家,都会提前告诉他们看到冰熊大厦就快到了。”周老先生说这些话时唏嘘不已。

5时36分,随着一阵低沉的爆破声,冰熊大厦轰然倒下。

旧地标的消失,预示着新地标的诞生。新旧地标破立之间,见证着时代的发展变迁。爆破现场的围挡上,彩绘着新地标的高大上形象。

新地标的名字叫“中原印象”。“以后再有亲戚来俺家,俺就改口告诉他们看到中原印象就快到了。”周老先生指着围挡上的彩绘笑着说。

中原印象项目由河南申泰控股集团投资建设,项目规划建设面积约百万平方米。项目建成后,这里将出现150米超高层建筑群及高品质国风大宅住区。据了解,项目住宅产品由建筑面积68~78平方米舒适两房、112~132平方米阔景三房、142~162平方米奢阔四房三种房型组成,将会给郑州市民带来全新的高品质居住体验。同时,公寓规划有5栋150米超高层建筑、建筑面积30~38平方米精装LOFT、3栋百米高层公寓。据悉,项目为新中式建筑风格,社区内中式主题景观,结合0~12岁儿童快乐成长系统,给孩子无忧童年。

项目位于金水区商业发达区域,互相依托促进形成新的金融发力点,东接CBD商务区,北连北龙湖。项目处于金水区早期的行政机聚集区,与智者人群为伍,居住生活氛围浓郁。与郑州市优质的省级公立中小学为伍,教育资源丰厚。与郑州市省级医疗体系近在咫尺,医疗资源优厚。

冰熊大厦的爆破声,宣告了这一区域的蝶变拉开帷幕,政府、市民和建设单位对此都充满着热切期待。

4月18日清晨,郑州市经三路与红专路交叉口。一座静静矗立着的13层建筑,从楼顶垂下两个巨大条幅,上写:再见,冰熊大厦;你好,中原印象。

冰熊大厦坐落在高楼林立的经三路商圈,显得有些陈旧过时。但是,对于老郑州来说,昔日区域性地标之一的冰熊大厦,则烙着一个时代的集体记忆。

丰产路街道办事处相关工作人员告诉记者,在爆破前,金水区政府、改造指挥部都会进行拉网式的排查,准备充分,措施到位,爆破取得了成功。

记者 汪永森

